
MINISTARSTVO DRŽAVNE UPRAVE I LOKALNE SAMOUPRAVE 

OBAVEŠTAVA BIRAČE KOJI IMAJU BORAVIŠTE U 

INOSTRANSTVU O OSTVARIVANЈU BIRAČKOG PRAVA NA 

IZBORIMA KOJI ĆE BITI ODRŽANI 17. DECEMBRA 2023. GODINE 
  
 

Na osnovu člana 16. stav 2. i člana 24. stav 3. Zakona o jedinstvenom biračkom spisku 

(„Službeni glasnik RS“, br. 104/09 i 99/11) i tačke 8. Uputstva za sprovođenje Zakona o 

jedinstvenom biračkom spisku („Službeni glasnik RS“, br. 15/12, 88/18, 67/20, 40/21, 

90/21 i 16/22), 

Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave 

OBAVEŠTAVA 

BIRAČE KOJI IMAJU BORAVIŠTE U INOSTRANSTVU O OSTVARIVANјU BIRAČKOG 

PRAVA NA IZBORIMA KOJI ĆE BITI ODRŽANI 17. DECEMBRA 2023. GODINE 

Obaveštavaju se birači koji imaju boravište u inostranstvu da preko diplomatsko-

konzularnog predstavništva Republike Srbije, najkasnije pet dana pre dana 

zaklјučenja jedinstvenog biračkog spiska (do 25. novembra 2023. godine u ponoć), 

mogu podneti zahtev da se u jedinstveni birački spisak upiše podatak da će na 

predstojećim izborima glasati u inostranstvu. 

Zahtev za upis u jedinstveni birački spisak podatka o tome da će birač glasati u 

inostranstvu obavezno mora da sadrži sledeće podatke: ime  i prezime birača; 

jedinstveni matični broj birača; opštinu, odnosno grad i adresu prebivališta birača 

u zemlјi, kao i podatke o opštini, odnosno gradu i adresi boravišta u inostranstvu 

prema kojoj će birač glasati na predstojećim izborima i potpis podnosioca zahteva. 

Diplomatsko-konzularno predstavništvo Republike Srbije kome je podnet zahtev za upis 

u jedinstveni birački spisak podatka o tome da birač želi da glasa prema mestu boravišta 

u inostranstvu, na propisani način dostavlјa nadležnoj opštinskoj, odnosno gradskoj upravi 

po mestu prebivališta birača u zemlјi, koja o tome donosi rešenje. 

Po donošenju rešenja o određivanju biračkih mesta od strane nadležne izborne komisije 

za glasanje na izborima, nadležna opštinska, odnosno gradska uprava donosi rešenje o 

upisivanju podatka da će birač na izborima glasati prema mestu boravišta u inostranstvu 

i biračko mesto na kome će glasati, odnosno rešenje da nisu ispunjeni uslovi da će birač 

na izborima glasati prema mestu boravišta u inostranstvu. 



Nakon donošenja rešenja da će birač na predstojećim izborima glasati prema mestu 

boravišta u inostranstvu i upisu tog podatka u jedinstveni birački spisak, birač se ne 

upisuje u izvod iz jedinstvenog biračkog spiska po mestu prebivališta u zemlјi, odnosno 

upisuje se u izvod iz jedinstvenog biračkog spiska prema mestu boravišta u inostranstvu. 

Ukazuje se da se podatak o tome da će birač glasati u inostranstvu može upisati u 

jedinstveni birački spisak samo za lice koje je već upisano u jedinstveni birački spisak. U 

slučaju da lice koje ima biračko pravo nije upisano u jedinstveni birački spisak za 

odlučivanje po zahtevu za upis podatka o tome da će birač glasati u inostranstvu, 

neophodno je prethodno sprovesti postupak upisa u jedinstveni birački spisak. Zahtev za 

upis u jedinstveni birački spisak, istovremeno sa zahtevom za upis podatka da će birač 

glasati u inostranstvu, podnosi se diplomatsko-konzularnom predstavništvu Republike 

Srbije koje oba zahteva dostavlјa nadležnoj opštinskoj, odnosno gradskoj upravi prema 

poslednjem prebivalištu podnosioca zahteva pre odlaska u inostranstvo, odnosno 

poslednjem prebivalištu jednog od njegovih roditelјa. 

Uvid u jedinstveni birački spisak može se izvršiti elektronskim putem, unošenjem podatka 

o jedinstvenom matičnom broju građana i registarskom broju lične karte, odnosno pasoša, 

na zvaničnoj internet stranici Ministarstva državne uprave i lokalne samouprave  

 

– https://upit.birackispisak.gov.rs/. 

 

Pored toga, uvid u podatke koji se vode o biraču može se izvršiti i preko Portala eUprava 

(usluga eZahtev za upis/izmenu podataka u Jedinstvenom biračkom spisku). Potrebno je 

da je građanin registrovani korisnik Portala eUprava. Prijava na Portal eUprava moguća 

je putem mobilne aplikacije ConsentID ili kvalifikovanim elektronski sertifikatom. 

Takođe, obaveštavaju se birači koji imaju boravište u inostranstvu da mogu preko 

diplomatsko-konzularnog predstavništva Republike Srbije podneti opštinskoj, odnosno 

gradskoj upravi po mestu njihovog prebivališta u zemlјi zahtev za davanje obaveštenja o 

podacima koji su o njima upisani u jedinstveni birački spisak. 

U Beogradu, 1. novembar 2023. godine 

 

 

https://upit.birackispisak.gov.rs/

